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Материнский капитал – в помощь семьям края
В Хабаровском крае владельцы сертификата на материнский капитал уже начали получать 25 тыс. рублей из этих средств. Как воспользоваться такой мерой государственной поддержки, и на что ещё можно потратить материнский капитал для пользы детей и укрепления семьи?

На вопросы отвечает управляющий Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Хабаровскому краю Ирина Звержеева
-Ирина Гаврииловна, сколько жителей края имеют право на материнский капитал? 
- Уже почти 65 тыс. семей края являются владельцами государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, и половина из них уже полностью или частично распорядились этими средствами. 
- Кто может получить 25 тыс. рублей из материнского капитала?
- Воспользоваться единовременной выплатой из средств материнского капитала могут все семьи, у которых возникло или возникнет право на материнский капитал по 30 сентября 2016 года включительно. 

Причем, при личном обращении за сертификатом одновременно с заявлением на его выдачу можно подать и заявление на единовременную выплату в размере 25 тыс. руб.

Право на единовременную выплату имеют также те, кто не израсходовал всю сумму капитала на его основные направления.

Это могут быть все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата. Т.е. возраст ребенка, значения не имеет. 
- Может ли семья получить 25 тыс. руб., если она недавно уже получила 20 тыс. руб. из материнского капитала?
- Конечно, может.
- А если у семьи неизрасходованными остались 20 тыс. рублей или 30 тыс., какую сумму можно получить?
- Если из материнского капитала осталась сумма менее 25 тыс. рублей, то владелец получает весь фактический остаток. Свыше 25 тыс. в виде единовременной выплаты получить нельзя.
- Известно, что это временная мера. До какого срока она будет действовать?
- Да, срок подачи заявления ограничен по времени. Его необходимо подать не позднее 30 ноября 2016 года.
- Сколько жителей края уже подали заявления?
- С даты подписания закона, с 23 июня, от жителей края принято более 13 тыс. заявлений о предоставлении единовременной выплаты. 
- Когда можно будет получить эти средства?
- Перечисление производится не позднее двух месяцев с даты подачи заявления. С 26 июля семьям края выплаты уже начались. 
 На 3 августа перечислены средства 985 владельцам сертификатов на общую сумму 24,5 млн руб.

- Что надо сделать, чтобы подать заявление? Наверно, нужно прийти в Пенсионный фонд?
- Приходить необязательно. Для удобства граждан на сайте Пенсионного фонда есть множество электронных сервисов. Один из них – подача заявления на единовременную выплату из материнского капитала. Можно, не выходя из дома, заполнить предложенную форму, указав в ней серию и номер сертификата на МСК и реквизиты банка и счета. Лучше несколько раз проверить правильность заполнения банковских реквизитов, куда должны быть перечислены средства материнского капитала.

Электронное заявление надо направлять в территориальный орган ПФР, где находится дело владельца сертификата. 

В результате  посещение клиентской службы или МФЦ не требуется. В крае таким электронным способом воспользовались более 1 тыс. владельцев сертификата.

Это значит, что эти мамы не бросали свои будничные заботы, не думали, с кем оставить детей, не ожидали очереди на приём, поскольку сейчас много желающих поскорее подать заявление лично, а спокойно в удобное для себя время зашли в Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда и в несколько кликов компьютерной мыши направили заявление. Теперь не позднее одного месяца с его подачи получат в Личном кабинете уведомление о принятом решении, а потом не позднее ещё одного месяца придет сообщение о том, что средства перечислены на указанный в заявлении счет.
- Так просто? И не надо никуда нести никаких документов?
- Да. Но для такого удобства необходимо зарегистрироваться на едином портале государственных услуг и иметь подтвержденную учетную запись. Подтвердить её можно при наличии паспорта и СНИЛС в МФЦ, а в любой из 21 клиентской служб ПФР края можно пройти всю процедуру регистрации, в том числе подтвердить учетную запись. 
- Есть ли требования к банковскому счету? Если его нет у мамы, можно ли указать счет папиной карточки?
- Нет нельзя. Счет должен быть открыт только на имя владельца сертификата.
- Если все-таки в силу разных причин не получается подать электронное заявление. Можно ли принести его лично?
- Конечно. Можно принести в МФЦ или в клиентскую службу ПФР. Можно направить почтой. Но в этом случае документы должны быть заверены нотариусом. 

Полный перечень всех необходимых документов размещен на сайте ПФР.
- Существуют ли определённые требования к справке о банковском счете?
- Жёстких требований, чтобы справка была определённого образца – нет. Печать тоже необязательна. Можно даже принести квитанцию из банкомата или распечатку из интернет-банка. Но в представленном документе должна обязательно содержаться информация о реквизитах банка и реквизитах счета владельца сертификата. 
- Какие ещё электронные услуги предназначены для семей, имеющих двух и более детей?
- Для семей с детьми в Личном кабинете предусмотрен полный электронный сервисный комплекс услуг, которые можно получить, не выходя из дома, что особенно удобно для семей с маленькими детьми. Можно

подать заявление:

- о выдаче сертификата на материнский капитал и о распоряжении этими средствами по любым направлениям использования.

Если направляется электронное заявление на выдачу сертификата или о распоряжении, тогда необходимо не позднее 5 дней после его подачи принести документы личного хранения – паспорт, свидетельство о браке, о рождении детей и др. документы.

Советую всем использовать сервис «Предварительной записи на прием». Посетители приходят в заранее выбранный ими день и час и сразу попадают к специалисту. Удобен и сервис предварительного заказа документов. 

Перед тем как направить электронное заявление на единовременную выплату, целесообразно сначала в Личном кабинете узнать размер материнского капитала или средств, оставшихся от его использования и получить об этом справку.

Можно получить консультацию специалиста Пенсионного фонда через онлайн-приёмную на сайте ПФР. (таким способом 50 процентов всех обращений поступают от жителей края).

Пользователи Личного кабинета на сайте ПФР найдут в нем для себя много полезной информации о своих пенсионных правах: сколько накопилось баллов, с помощью пенсионного калькулятора можно смоделировать свое будущее и посмотреть, какая может быть пенсия в результате разных жизненных ситуаций и принять для себя какие-то решения.
- На какие цели семьи края предпочитают тратить материнский капитал?
- Самым востребованным направлением является улучшение жилищных условий. (С 2009 г. - перечислено более 9,5 млрд руб.)

На образование детей, в том числе содержание ребенка в детском саду и проживание в общежитии ребенка-студента в крае направлено более 232,8 млн руб.

Кроме этого материнский капитал можно использовать для увеличения накопительной пенсии мамы и на компенсацию затрат по приобретению товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов. Это новое направление позволит детям-инвалидам улучшить качество жизни и облегчит родителям уход за ребенком-инвалидом.
- Что это за товары и услуги?
- Перечень таких товаров и услуг утвержден Распоряжением Правительства РФ. Полный список находится на сайте ПФР. Например, в него входят вспомогательные средства для перемещения человека, сидящего в кресле-коляске, при посадке в транспортное средство или высадке из него;

- Дисплеи компьютерные тактильные;

- Лестничные подъемные устройства и т.п.

Из услуг - услуга чтеца-секретаря.

При этом средства материнского капитала нельзя направить на медицинские услуги, а также на технические средства реабилитации, предоставляемые инвалиду за счет средств федерального бюджета в соответствии с законом «О социальной защите инвалидов в РФ».
        - Влияет ли возраст ребенка на право распорядиться материнским капиталом на компенсацию затрат по приобретению товаров и услуг?
- Нет не влияет. По этому направлению использовать средства можно в любое время после рождения или усыновления ребенка, с рождением или усыновлением которого возникло право на получение сертификата. Причем, средства материнского капитала можно направить как на родного ребенка-инвалида (детей-инвалидов), так и на усыновленного (усыновленных), в том числе первого, второго, третьего ребенка-инвалида и (или) последующих детей-инвалидов. 
- Были ли уже обращения жителей края по этому вопросу?

- Пока обращаются только за консультациями,  а заявления не поступали. Но у нас в крае более 700 владельцев сертификата имеют детей инвалидов. Мы готовы принимать от них заявления по новому направлению использования материнского капитала. Но прежде чем идти в Пенсионный фонд с заявлением, родителям надо выполнить ряд обязательных действий.
- В чем особенности алгоритма этих действий?
- Особенность - в последовательности действий родителей. 

1. Сначала надо обратиться в медико-социальную экспертизу для внесения в индивидуальную программу реабилитации и абилитации ребенка-инвалида наименований товаров или услуги, на приобретение которых будет направлен материнский капитал;

2. Потом приобрести товары или оформить предоставление услуги;

3. Затем обратиться в комплексный центр социального обслуживания населения для получения акта проверки наличия приобретенного для ребенка-инвалида товара; 

4. И только после прохождения всех этих этапов - подать заявление в пенсионный фонд на получение компенсации из средств материнского капитала, приложив платежные документы и акт проверки.
– Где можно подать такое заявление?
- Заявление о распоряжении материнским капиталом можно подать в МФЦ или в территориальный орган ПФР по месту жительства (пребывания) или фактического проживания. Также заявление можно подать в электронном виде на сайте ПФР или через Единый портал госуслуг, при этом дополнительные документы необходимо будет в течение 5 дней представить лично в территориальный орган ПФР. 
- Какие ещё новшества ожидают владельцев сертификата в ближайшей перспективе?
- В начале июля был подписан Федеральный закон об оформлении сертификата в электронном виде, которые скоро будут и у жителей нашего края. Но в то же время остаётся возможность получить сертификат в привычном бумажном виде. 

В Советско-Гаванском районе  перечислены средства 112  владельцам сертификатов на общую сумму 2,8 млн. рублей.
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