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Более 3 тыс. жителей края обратились за пенсией, не выходя из дома
Жители Хабаровского края идут в ногу со временем, поэтому всё активней используют преимущества электронных сервисов ПФР.
С начала текущего года от наших земляков поступило 3282 электронных заявления о назначении пенсии, поданных через Личный кабинет сайта ПФР и Единый портал госуслуг, и 2898 электронных заявлений о выборе способа доставки пенсии: через почту или кредитную организацию. В более чем 96% случаев граждане, подавшие эти электронные заявления, не посещали ПФР и не представляли дополнительные документы личного хранения.
Оценили удобство электронных госуслуг и семьи, воспитывающие детей. От жителей края поступило 1179 электронных заявлений о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, 2028 - о единовременной выплате до 25 тыс. руб. из средств материнского капитала. 

В Личном кабинете на сайте ПФР владельцы сертификата могут также подать заявление о распоряжении средствами материнского капитала, получить информацию о размере или остатке средств материнского капитала и заказать об этом справку.

Самые прогрессивные земляки, использующие современные формы интерактивного общения с ПФР, проживают в городах Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре, а также в Солнечном и Ванинском районах. Именно оттуда поступило наибольшее количество электронных запросов на госуслуги ПФР. Не отстают и жители самого удаленного Охотского района, подавшие все свои запросы и заявления в  ПФР в электронном виде. В Советско-Гаванском районе с начала года 89 электронных заявлений о назначении пенсии, поданных через Личный кабинет сайта ПФР и Единый портал госуслуг, и 25 электронных заявлений о выборе способа доставки пенсии: через почту или кредитную организацию, что составляет только 23 % .
Льготные категории граждан - федеральные льготники могут подать электронное заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ). Этот сервис особенно полезен гражданам, имеющим инвалидность. 
Все, кому уже назначена пенсия или социальная выплата, могут посмотреть её размер и заказать об этом справку. Для работающих пенсионеров в Личном кабинете отражен размер пенсии с учетом всех прошедших индексаций, т. е. тот размер пенсии, который они будут получать в случае прекращения трудовой деятельности.

Граждане, формирующие свои пенсионные права, могут узнать о своих заработанных пенсионных баллах и стаже в режиме онлайн. Для этого нужно активировать сервис «Получить информацию о сформированных пенсионных правах» и «Заказать сведения о состоянии индивидуального лицевого счета».
Напомним, что для доступа к электронным услугам, связанным с персональными данными, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на Едином портале госуслуг (ЕПГУ). 
Зарегистрироваться на ЕПГУ и подтвердить учетную запись можно в  клиентской службе  Управления ПФР в Советско-Гаванском районе . Специалисты окажут помощь при прохождении всех этапов регистрации: от заполнения анкеты на портале госуслуг до подтверждения личности обратившегося.  Для этого при себе необходимо иметь паспорт и свидетельство обязательного пенсионного страхования со страховым номером индивидуального лицевого счета (СНИЛС). 
В Личном кабинете есть сервисы, позволяющие без регистрации направить обращение в ПФР, записаться на прием, заказать ряд документов.
О том, что электронный формат взаимодействия с ПФР удобен, показывает статистика Отделения. Так, более 90% электронных заявлений о назначении пенсии или изменении способа ее доставки были направлены в вечернее время (после 18.00 часов) либо в выходные дни, когда офис ПФР не работает. Такой способ получения услуг ПФР особенно актуален для работающих граждан, жителей населенных пунктов, удаленных от стационарного офиса клиентской службы ПФР, для маломобильных групп населения.



