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Сотрудники Пенсионного фонда приняли участие в мероприятиях, посвящённых Всероссийскому дню правовой помощи детям
Всемирный день ребенка в Хабаровском крае традиционно отмечается инициативами, направленными на  правовое просвещение и защиту прав несовершеннолетних. В рамках мероприятий, запланированных по этому поводу, сотрудники Пенсионного фонда совместно с коллегами из других ведомств провели информационно-разъяснительную работу с детьми и их родителями.
Особое внимание было уделено встречам со школьниками, студентами средних специальных учебных заведений, воспитанниками детских домов. Представители Отделения Пенсионного фонда России по Хабаровскому краю приняли участие в работе самого большого консультационного пункта в Краевом центре образования. Специалисты Управления ПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе прочитали лекцию по важным вопросам пенсионного обеспечения в Судомеханическом техникуме. Отдел ПФР в Бикинском районе провёл информационную встречу с воспитанниками детского дома, а Управление в Николаевском районе направило своих сотрудников для консультирования в «Районный дом молодежи». Всего участниками мероприятий по правовому просвещению стали более 600 детей и подростков.

Во всех районах Хабаровского края специалисты Пенсионного фонда приняли участие в работе 18 консультационных пунктов, расположенных в территориальных структурных подразделениях опеки и попечительства. Полезную информацию и разъяснения по вопросам пенсионного обеспечения и мер социальной поддержки семьям с детьми получили около 200 жителей края. Управление ПФР в Советско-Гаванском районе совместно Фондом социального страхования, представителем следственного комитета, нотариусом участвовали в работе консультационного пункта в отделе  опеки и попечительства по Советско-Гаванскому району.

Большинство вопросов относилось к теме материнского (семейного) капитала. Гражданам прежде всего напоминали, что до 30 ноября ещё можно успеть подать заявление на единовременную выплату из него до 25 тыс. рублей. Интересовало обладателей сертификата и как направить средства материнского капитала на погашение жилищных кредитов, на покупку или строительство жилья, образование детей; на приобретение товаров и оплату услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

Обратившиеся к специалистам ПФР мамы узнали, сколько пенсионных баллов начислят им за период ухода за ребёнком, а получатели пенсии по потере кормильца – какие документы необходимо представить для подтверждения права на её выплату при обучении на очной форме.
Кроме ответа на свои вопросы, юные жители края и их родители также получили информацию, как можно воспользоваться услугами Пенсионного фонда и других государственных ведомств, не выходя из дома. Для этого необходимо с паспортом и СНИЛС обратиться в любую клиентскую службу ПФР, чтобы сразу зарегистрироваться на едином портале госуслуг (ЕПГУ) и подтвердить свою учетную запись (личность),

 Электронные услуги и сервисы ПФР объединены в единый портал на сайте Пенсионного фонда, который структурирован по типу получаемых услуг (пенсии, соцвыплаты, материнский капитал и др.), и доступу к ним – с регистрацией или без регистрации. Дистанционно можно: узнать о заработанных пенсионных правах; подать заявление на назначение пенсии или ежемесячной денежной выплаты для федеральных льготников, о выборе способа доставки пенсии и получении средств пенсионных накоплений, о выдаче сертификата на материнский капитал или распоряжении его средствами; уточнить размер материнского капитала или уже назначенной пенсии; записаться на прием или заказать справку. Уже 47 услуг! 



