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Для жителей Хабаровского края прошел  Единый день регистрации на портале государственных услуг

Площадками для проведения Единого дня регистрации на портале госуслуг стали 20 клиентских служб территориальных органов ПФР Хабаровского края. Главная цель мероприятия – приобщить как можно больше граждан к повседневному использованию государственных электронных услуг. 

Удобство, доступность, информативность, экономия времени, которые они несут с собой, бесспорны, но вот то, что электронные услуги – это именно возможность оформить паспорт, получить дальневосточный гектар, назначить пенсию или заплатить налоги, не выходя из дома, к сожалению, сегодня знают далеко не все. Поэтому важно не только рассказать о преимуществах электронных сервисов перед традиционным личным визитом в тот или иной государственный орган, а показать их практическую значимость для каждого. 

В этот день «ключ» к государственным электронным услугам получили более 200 человек, а некоторые из них сразу же смогли воспользоваться сервисами Пенсионного фонда.

Пенсионный фонд Российской Федерации постоянно расширяет перечень услуг в электронном виде с целью сделать жизнь своих клиентов более комфортной. Записаться на прием, заранее запросить справку, подать заявление о назначении пенсии или выдаче сертификата на материнский капитал, получить информацию о пенсионных правах или размере пенсии – все это доступно на сайте ПФР в «Личном кабинете гражданина». Здесь же владельцы государственного сертификата могут подать заявление на единовременную выплату из материнского капитала 25 тыс. рублей, обратиться за  которой можно не позднее 30 ноября этого года.

Для того чтобы получить доступ к широкому перечню государственных электронных услуг необходимо пройти процедуру регистрации и подтверждения учетной записи в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА). Именно за этим приходили граждане 30 сентября в органы ПФР края. Специалисты помогли всем желающим, а также продемонстрировали работу сервисов на конкретных примерах. Всего несколько минут – и любое мобильное устройство, подключённое к интернету, становится проводником в мир электронных услуг.

Среди граждан, посетивших в этот день Пенсионный фонд и получивших доступ к порталу госуслуг были представители администраций сельских поселений (район им. Лазо), председатели районных Советов ветеранов (район им. Лазо, г. Хабаровск, Амурский, Вяземский, Нанайский районы) и даже старшеклассники Центра образования «Открытие» из г. Комсомольска-на-Амуре. В Советско-Гаванском районе регистрацию на портале госуслуг прошли 18 посетивших Клиентскую службу Управления ПФР в этот день.

Напоминаем, что зарегистрироваться на Едином портале государственных услуг (www.gosuslugi.ru) можно самостоятельно, а получить подтверждение учетной записи можно в любом территориальное подразделение ПФР края и в МФЦ. 



