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6,6 тыс. неработающих пенсионеров-северян компенсировали свои расходы для проезда к месту отдыха и обратно на сумму более 116 млн. руб.
За 10 месяцев  текущего года компенсацию расходов по проезду к месту отдыха и обратно получили 6 638 пенсионеров края, проживающие в северных территориях, на сумму более 116 млн. руб. 
Напомним, что право на компенсацию стоимости проезда раз в два года имеют неработающие пенсионеры, получающие страховую пенсию по старости или по инвалидности, проживающие в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях. 

Для получения компенсации уже произведенных расходов по проезду к месту отдыха и обратно пенсионеру необходимо предоставить в Управление ПФР заявление, паспорт, трудовую книжку и проездные билеты, а при необходимости дополнительные документы о стоимости проезда, выданные транспортными компаниями. В этом случае документальное подтверждение пребывания пенсионера на отдыхе не требуется. Место своего отдыха пенсионер указывает в заявлении. 
За 10 месяцев  текущего года компенсацию расходов по проезду к месту отдыха и обратно  в Советско-Гаванском районе получили 670 неработающих пенсионеров , на сумму более 11,1 млн. руб. 



