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Доставка пенсий доверена не всем
На региональной странице сайта ПФР обновлён список организаций*, с которыми Пенсионный фонд Российской Федерации заключил договор о порядке доставки пенсий жителям Хабаровского края. Такой документ позволяет обеспечить сохранность всех выплат, причитающихся их получателю.

Пенсионер вправе выбрать по своему усмотрению любую доставочную организацию, но если его выбор пал на ту, с которой не заключен договор, рассмотрение заявления о доставке пенсии приостанавливается до заключения договора между Отделением ПФР и выбранной пенсионером организацией, но не более чем на три месяца. При этом пока идет процесс заключения договора, пенсионер должен написать новое заявление о выборе другой организации, которая будет доставлять ему пенсию в рамках заключенного с ПФР договора.

При отказе выбранной пенсионером доставочной организации от заключения договора территориальный орган ПФР информирует об этом пенсионера, а также сообщает ему о необходимости выбора организации, осуществляющей доставку, с которой заключен договор. 

Заявление о выборе способа доставки пенсии можно подать, не выходя из дома, в электронном виде в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР. 

Также заявление может быть представлено пенсионером лично, в том числе путем направления по почте, через законного представителя, либо при наличии письменного согласия пенсионера через его работодателя, а также через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг МФЦ. 
Управление Пенсионного фонда в Советско-Гаванском районе наделено полномочиями по подтверждению личных данных гражданина на Едином портале государственных услуг.
* По состоянию на 1 апреля 2017 года Отделение ПФР по Хабаровскому краю заключило 19 договоров с кредитными организациями, подразделения (операционные офисы) которых расположены на территории нашего региона: УФПС Хабаровского края – филиал ФГУП «Почта России», ПАО «Сбербанк России»- Дальневосточный банк, ПАО «МТС-Банк», ПАО «Азиатско-Тихоокеанский Банк», АО КБ «Уссури», ПАО «РОСБАНК», ПАО «МДМ Банк», АО «Россельхозбанк», ПАО «Росгосстрах банк», Дальневосточный филиал ПАО «ФК Открытие», ПАО «Финансовая Корпорация Открытие», АО «Роял Кредит Банк», ПАО «Восточный экспресс банк», ПАО «Инвестторгбанк», ПАО «Совкомбанк», ПАО «БИНБАНК», ПАО «Солид Банк», ПАО «Промсвязьбанк», ПАО «Дальневосточный банк».
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