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Мобильное приложение ПФР 
Управляющий Отделением ПФР по Хабаровскому краю Ирина Звержеева сообщила, что теперь у жителей края есть возможность с помощью мобильного приложения с еще большей легкостью получать электронные услуги ПФР.

«Ключевыми сервисами Личного кабинета на сайте Пенсионного фонда можно воспользоваться и при отсутствии компьютера. Достаточно иметь мобильное устройство. Например, с помощью смартфона, ставшего привычным атрибутом современного человека,  можно в любой момент найти ответ на вопрос о своих сформированных пенсионных правах. Узнать, сколько накопилось на индивидуальном лицевом счете в ПФР пенсионных баллов и стажа;  проверить своего работодателя, в полном ли объеме он перечисляет страховые взносы.  Наша задача – заранее, ещё до назначения пенсии ознакомить жителей края с информацией индивидуального лицевого счета, где зафиксированы пенсионные права, сформированные на протяжении трудовой деятельности каждого работающего гражданина. Именно эти сведения определяют будущий размер пенсии. 
Мобильное приложение также расскажет о назначенной пенсии или социальной выплате; размере материнского капитала; поможет найти историю своих обращений в ПФР, а также записаться на прием и заказать нужные документы. Причем, всё это в режиме онлайн для пользователей- домоседов, не выходя из дома, а также любителей путешествовать», -  подчеркнула И.Г. Звержеева. 

Бесплатное приложение ПФР доступно для платформ iOS и Android. 

Установить приложение можно по ссылке, размещенной  на сайте ПФР, а также в виртуальном магазине Google Play.
Для входа в приложение необходимо ввести четырехзначный пин-код и пройти авторизацию с помощью подтвержденной учетной записи на портале госуслуг. Подтвердить упрощенную или стандартную учетную запись можно в офисах Почты России, Ростелекома, МФЦ или клиентских службах Пенсионного фонда.

В то же время ряд услуг, доступных через приложение, можно получать и без авторизации на портале госуслуг. Так, с использованием службы геолокации приложение найдет ближайшую клиентскую службу Пенсионного фонда или МФЦ и предоставит возможность записаться на прием. Помимо этого через приложение можно заказать необходимые справки и документы, а также направить обращение в ПФР.
Новое мобильное приложение ПФР,  представлено на пресс-конференции. 
Пресс-конференция для средств массовой информации края проходила в режиме видео-связи и корреспонденты самых отдаленных территорий края имели возможность задать свои вопросы.
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