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«Конфликт интересов на муниципальной службе»


Законодательство Российской Федерации уравнивает, в том числе в ответственности, государственную гражданскую службу и муниципальную службу. Это выражается в соотносимости прав, обязанностей, ограничений и запретов. Ограничения и запреты призваны предотвращать конфликт интересов.

В Федеральном законе от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе в Российской Федерации» под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность муниципального служащего влияет или может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью муниципального служащего и законными интересами граждан, организаций, общества, РФ, субъекта РФ, муниципального образования, способное привести к причинению вреда  их законным интересам.

Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» содержит иное определение, трактуя конфликт интересов как ситуацию, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) муниципального служащего влияет, или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных обязанностей и при которой возникает, или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью муниципального служащего и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства.


В Федеральном законе от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» вопрос о конфликте интересов выделен в отдельную статью 14.1. В ней дается определение, аналогичное содержащемуся в законе от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе в Российской Федерации». Кроме того, объясняется, что такое личная заинтересованность.

Под личной заинтересованностью муниципального служащего понимается возможность получения муниципальным служащим при исполнении должностных обязанностей доходов (неосновательного обогащения) в денежной либо натуральной форме, доходов в виде материальной выгоды непосредственно для муниципального служащего, членов его семьи (родителей, супруги (супруга), детей, братьев, сестер, а также братьев, сестер, родителей и детей супруги (супруга), а также для граждан или организаций, с которыми муниципальный служащий связан финансовыми или иными обязательствами. 
Один из самых действенных способов профилактики конфликтов интересов на муниципальной службе – максимальная прозрачность деятельности муниципальных служащих:


В Администрации городского поселения «Рабочий посёлок Лососина» работает «Телефон доверия», по вопросу предотвращения и предупреждения конфликта интересов  - 8(42138) 66-6-59, адрес эл. почты, для обращений граждан admin-lososiny@mail.ru, создан официальный сайт в сети интернет для ознакомления жителей поселения с документацией и работой Администрации – http://Администрация – Лососины. РФ, на котором размещаются сведений о структуре и деятельности органов местного самоуправления, времени приема граждан, нормативно-правовые акты администрации городского поселения «Рабочий посёлок Лососина»  Советско-Гаванского муниципального района.

Наиболее важными документами по предотвращению и предупреждению конфликтов интересов являются:

· Ограничения по дополнительной занятости;

· Декларирование личных и семейных доходов;

· Декларирование личного и семейного имущества;

· Публичное раскрытие деклараций о доходах и имуществе;

· Ограничения и контроль за коммерческой деятельностью после ухода с муниципальной службы.
Если представителю нанимателя стало известно, что у муниципального служащего возникла личная заинтересованность, которая приводит иди может привести к конфликту интересов, он обязан принять меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, вплоть до отстранения служащего от замещаемой должности.

Для урегулирования конфликта интересов в органе местного самоуправления могут образовываться комиссии по урегулированию конфликта интересов.

В Администрации городского поселения «Рабочий посёлок Лососина» на основании Решения Совета депутатов городского поселения «Рабочий посёлок Лососина» от 29.09.2010 № 40 создана комиссия - орган, призванный решать вопросы о наличии или отсутствии конфликта интересов, а также о его урегулировании.

Муниципальные служащие должны воздерживаться от внешних ненадлежащих или демонстративных действий, которые могут умалить достоинство, с которым необходимо нести ответственную службу.


Таким образом, жители городского поселения «Рабочий посёлок Лососина» Советско-Гаванского муниципального района, при обнаружении личной заинтересованности муниципального служащего, которая влияет или может повлиять на надлежащее исполнение им должностных обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью муниципального служащего и правами и законными интересами граждан, организаций, общества или государства, способное привести к причинению вреда правам и законным интересам граждан, организаций, общества или государства, вправе обратиться в комиссию по урегулированию конфликта интересов при Администрации городского поселения «Рабочий посёлок Лососина» Советско-Гаванского муниципального района с соответствующим заявлением.
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