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С 1 февраля увеличатся страховые пенсии неработающих пенсионеров и ЕДВ федеральных льготников

Управляющий Отделением ПФР по Хабаровскому краю Ирина Звержеева на пресс-конференции проинформировала, что с 1 февраля на 4% будут проиндексированы страховые пенсии и на 7% ежемесячные денежные выплаты федеральным льготникам. 

В Советско-Гаванском районе пресс-конференция проходила в режиме видео связи.
Индексация страховых пенсий
Ирина Звержеева отметила, что с этого года выплаты в новых размерах после индексации получат только неработающие пенсионеры. Их в крае большинство. Из 365 тыс. получателей страховых пенсий 70% не работают. Таким образом, увеличение пенсии с февраля пройдет для 250,5 тыс. получателей страховых пенсий. 

В Советско-Гаванском районе из 12,5 получателей страховых пенсий 51 % не работают.
	Вид пенсии
	Среднее увеличение (руб.) с 01.02.2016
	Средний размер пенсии в крае с учетом индексации (руб.)

	Страховая пенсия по старости
	562

	15 280


	Страховая пенсия по инвалидности
	348

	9 318


	Страховая пенсия по случаю потери кормильца
	342

	8 794



У каждого пенсионера прибавка своя, в зависимости от размера, получаемой пенсии.
Ирина Звержеева сообщила, что в беззаявительном порядке индексация с 1 февраля проведена тем пенсионерам, кто по отчетным данным работодателей не работал по состоянию на 30 сентября 2015 года. Также пенсии проиндексированы тем, кто уволился позднее, но в январе представил в ПФР соответствующее заявление и документы. Таких пенсионеров в крае почти 4 тыс. человек.   

Пенсионеры, прекратившие трудовую деятельность в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года, могут до 31 мая 2016 года самостоятельно уведомить Пенсионный фонд об увольнении, подав соответствующее заявление* и предоставив трудовую книжку. После рассмотрения заявления пенсионеру со следующего месяца начнется выплата страховой пенсии с учетом индексации. 

Заявление и документы можно подать не только в территориальных органах ПФР, но и в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) лично либо через представителя. Так же можно направить заявление и документы по почте. При этом датой подачи заявления будет считаться дата, указанная на почтовом штемпеле пункта отправления, независимо от того, когда заявление поступит в орган ПФР.

Пенсионерам, которые будут увольняться с работы после 1 апреля 2016 г., уже не придется приходить и сообщать об этом в ПФР. Данный факт станет известным из отчетности работодателей, которую они будут сдавать в ПФР ежемесячно.
С учетом ситуации, складывающейся в экономике и социальной сфере, по итогам первого полугодия текущего года может быть принято решение о дополнительном увеличении страховых пенсий.**
Страховые пенсии работающих пенсионеров
С 2016 года работающие пенсионеры в течение всего периода, пока они продолжают работать, будут получать страховую пенсию без учета плановых индексаций. После увольнения с работы и поступления соответствующих сведений в ПФР, размер пенсии будет определен с учетом всех прошедших индексаций, без доплаты за период работы.  
Напомним, что работающим пенсионерам с 1 августа размер страховой пенсии будет в беззаявительном порядке пересчитан с учетом начисленных и уплаченных работодателем страховых взносов за работу в 2015 году, но из заработной платы, не превышающей трех минимальных размеров оплаты труда (МРОТ в 2016 г. – 6204 руб. х 3 = 18612 руб.).

30 процентов пенсионеров – работающие, большинство из которых проживают в северных территориях края, так как на пенсию там выходят досрочно, а также в крупных городах (Хабаровске, Комсомольске). В южных и сельских районах края работающих пенсионеров значительно меньше. 
В Хабаровском крае доставка пенсий за февраль предприятиями почтовой связи начнется по графику с 3 числа. В кредитные организации (банки) пенсии будут перечислены 18-19 февраля.

В связи с индексацией с 1 февраля ежемесячные расходы Отделения на выплату страховых пенсий вырастут более чем на 100 млн. рублей. 

Общий объем средств, направляемых ежемесячно на выплату пенсий с февраля, составит более 6 млрд. рублей.

Индексация ежемесячных денежных выплат
С 1 февраля на 7 процентов увеличатся размеры ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) более чем 91 тыс. федеральных льготников края. В Советско-Гаванском районе около 3 тыс. федеральных льготников.
Минимальный размер ежемесячной денежной выплаты составит 479,82 руб., максимальный – 4795,17 руб. 

В связи с индексацией станет больше и сумма набора социальных услуг, она составит 995,23 руб. (была 930,12 руб.), 

в том числе:

- лекарственная составляющая – 766,55 руб.;

- на предоставление путевки на санаторно-курортное лечение – 118,59 руб.;

- на бесплатный проезд к месту лечения и обратно – 110,09 руб. 
У такой особой категории пенсионеров, как участники Великой Отечественной войны, инвалиды вследствие военной травмы, вдовы и родители погибших военнослужащих, которые получают одновременно две пенсии, а также ЕДВ, доход в среднем вырастит более чем на 1 тыс. руб. и превысит 41 тыс. руб.
Напомним, что если совокупный доход неработающего пенсионера с учетом мер социальной поддержки будет ниже регионального прожиточного минимума пенсионера (ПМП), а в 2016 году в крае он составляет 10895 руб. (в 2015 г. был 8974 руб.), то органами социальной защиты населения ему устанавливается региональная социальная доплата до этой величины. 
Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные, будут индексироваться с 1 апреля 2016 года также на 4%, причем независимо от факта работы. 
Накопительная пенсия не индексируется.
Для жителей края в феврале продолжит работу информационно-правовой марафон. 

В режиме «горячей линии» ежедневно, кроме выходных, с 9.00 до 17.00 специалисты всех территориальных органов ПФР края и контакт-центра Отделения (46-01-46) будут консультировать граждан по вопросам индексации. В январе от жителей края поступило более 4,5 тыс. вопросов.
*Бланк заявления о факте возобновления (прекращения) работы, а также правила его заполнения размещены на официальном сайте ПФР (pfrf.ru) в разделе «Жизненные ситуации» и в разделе «Информация для жителей региона» - «Граждане».
         ** Федеральный закон от 29.12.2015 № 385-ФЗ "О приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации, внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и особенностях увеличения страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии и социальных пенсий"
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