О порядке назначения и выплаты

социального пособия на погребение

               В соответствии со статьёй 10 Федерального закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» лицам, осуществившим захоронение умершего за счёт своих средств, гарантируется выплата социального пособия на погребение  в размере, равном стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг на погребение. Размер пособия в 2016 году составляет 7388,19 руб. Указанное пособие выплачивается, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня смерти. Лицам, осуществившим захоронение умершего на безвозмездной основе, социальное пособие не выплачивается. 

Выплата социального пособия на погребение производится в день обращения по месту жительства умершего или лица, которое произвело захоронение. В целях обеспечения нормы Федерального закона «О погребении и похоронном деле»  поручение должно быть выдано заявителю в день обращения для предоставления на участок почтовой связи (почтамт) для оплаты. 

Центр социальной поддержки населения осуществляет выплату социального пособия на погребение умерших, которые на день смерти не работали и не являлись пенсионерами, а также  в случае рождения мёртвого ребёнка по истечении 196 дней беременности.  
                Для назначения и выплаты социального пособия на погребение лицо, осуществившее захоронение умершего, который на день смерти не работал и не являлся пенсионером, а также  в случае рождения мёртвого ребёнка по истечении 196 дней беременности, предоставляет следующие документы: паспорт, заявление, справку о смерти  формы № 33, документы, подтверждающие, что умерший на день смерти не работал.
 В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» выплата указанного пособия производится после осуществления захоронения. Поэтому в заявлении в обязательном порядке должен быть отражён указанный факт (захоронение умершего осуществлено), а также что умерший на день смерти не работал. В случае отсутствия по объективным причинам документов, подтверждающих, что умерший на день смерти не работал, в заявлении дополнительно указывается причина отсутствия документов. Выплата социального пособия на погребение несовершеннолетних производится Центром социальной поддержки населения только неработающим родителям или другим неработающим членам семьи. Поэтому указанные лица дополнительно предоставляют документы, удостоверяющие этот факт. Справка о смерти формы № 33, утверждённая постановлением Правительства Российской Федерации от 31.10.1998 № 1274 «Об утверждении форм бланков заявлений о государственной регистрации актов гражданского состояния, справок и иных документов, подтверждающих государственную регистрацию актов гражданского состояния», выдаётся органами ЗАГСа.

