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Приглашаем жителей района 14 декабря принять участие в общероссийском дне приема граждан
Управление ПФР в Советско-Гаванском районе приглашает жителей района 14 декабря 2015 года принять участие в общероссийском дне приема граждан. Он будет проходить с 12.00 до 20.00 часов по местному времени в Управлении Пенсионного фонда  в Советско-Гаванском районе( г. Советская Гавань,ул.Киевская, 18,) в  Отделении ПФР (г. Хабаровск, ул. Ленина, 27), а также во всех территориальных органах ПФР в городах и районах края.

На личном приеме в клиентской службе ПФР можно получить ответы на вопросы:

- о порядке формирования пенсионных прав и расчета пенсии;

- о выборе варианта будущего пенсионного обеспечения;

- о возможностях увеличения будущей пенсии;

- о порядке назначения и выплаты средств пенсионных накоплений;

- об индексации пенсий и социальных выплат;

- о возможностях и правилах распоряжения материнским капиталом;

- об услугах Пенсионного фонда, оказываемых в электронном виде.

Граждане также могут получить разъяснения по любым другим вопросам, и специалист ПФР свяжется с ведомством, в компетенцию которого входит решение поставленных вопросов.

При обращении необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Жители района могут предварительно записаться на личный прием в общероссийский день приема граждан в  клиентской службе Управления  ПФР в Советско-Гаванском районе по телефону: 4-66-13.
По вопросам проведения общероссийского дня приема граждан можно обращаться по телефону контакт-центра Отделения ПФР: 8 (4212) 46-01-46.
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